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SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL
DEL MARTES 18 DE JULIO DEL 2023

En la ciudad de Santo Domingo de los Colorados, siendo las lOhOO, del día martes 18 de
julio de 2023, se lleva a efecto la Sesión Ordinaria del Concejo Municipal, convocada para
esta fecha, con la asistencia de las señoras y señores Concejales: Ab. Alcívar Barrionuevo
Pedro Lenin, Ab. Caicedo Quiñónez Ana Maritza, Ab. Calero Delgado Julio César, Sra.
Coloma Balseca Diana Lisseth, Ledo. Espínoza Ureña Jhonny Miguel, Ab. Hinojosa Ruiz
Clara Yesenla, MSc. Macías Álvarez Wiison Javier, Ab. Morocho Rodríguez Miguel
Eduardo, Sr. Pantoja Guzmán José Alberto, Ab. Pazmiño Quijije Mario Eduardo, Ing.
Saltos Chacón Diana Elizabeth, Sita. Silva Galeas Liliana Mishell, Ing. Toro Arévalo
Ximena Janeth, e Ing. Erazo Argotí Wilson Armando, Alcalde del Cantón Santo Domingo,
quien instala la sesión ordinaria.

Actúa el Dr. Camilo Roberto Torres Cevailos, Secretario General del Concejo Municipal.

ALCALDE. Quiero dar la cordial bienvenida a las compañeras y compañeros Concejales, a
la ciudadanía presente en el Salón Legislativo y a quienes nos siguen a través de las
redes sociales; Antes de empezar la sesión, compañera Coordinadora tenga la bondad
para antes de iniciar la sesión. Le damos la cordial bienvenida también, a las candidatas a
Reina de la Cooperativa Santa Martha. Antes de iniciar la sesión, esa es nuestra
obligación atenderles, recibirles y escucharles a nuestras ciudadanas y ciudadanos, y en
especial a la juventud, porque las cosas hay que hacerlas en los hechos con la juventud,
no solo nombrarlos, por eso, siempre en mí siempre tendrán la apertura y la bienvenida
en especial los niños y los jóvenes. En ese sentido, voy a proceder a dar la cordial
bienvenida, que se sientan como en su casa, desearles el mejor de los éxitos, a las
candidatas también de la Santa Martha que representan la belleza y la Inteligencia de la
mujer santodomíngueña. Tenga la bondad proceda con la presentación.

ALCALDE. Les voy a pedir disculpas a las tres primeras no escuchamos, tenga la bondad
de volverse a presentar las tres primeras. Muchas gracias a las damas, a las jovencitas
que se han hecho presentes, son bienvenidas les deseamos el mejor de los éxitos,
aspiramos poderles acompañar, tanto las y los compañeros Concejales, también voy a
tratar de estar en estos eventos muy bonitos de las cooperativas. Los presentes, el del
Alcalde, en la Cooperativa 30 de Julio y también a la que salga electa de la Cooperativa
Santa Martha, ya voy a hacer yo un esfuerzo, les voy a regalar una Tablet a la ganadora.

SE LES RECIBIÓ A LAS SEÑORITAS CANDIDATA A REINA, DE LA COOPERATIVA
SANTA MARTHA Y COOPERATAIVA 30 DE JULIO.

ALCALDE. Una vez que las hemos recibido, pasamos a la parte formal, por parte de la
Vicealcaldesa, les hace la entrega de los presentes. Señor Secretario, tenga la bondad de
tomar lista a los señores Concejales, constatar el quórum reglamentario, para poder
instalar la sesión.

SECRETARIO Señor Alcalde, señoras y señores Concejales, público y ciudadanía presente,
muy buenos días, procedemos a tomar lista a los señores integrantes del Concejo
Municipal, a efecto de constatar el quórum reglamentario: Ab. Alcívar Barrionuevo
Pedro Lenin. Quiero empezar expresando mi saludo a usted señor Alcalde, a las
compañeros y compañeros Concejales, a quienes nos acompañan en el salón legislativo,
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